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OEMA A
Al. AmddeiEn Bempnpartog cer. 99 oyolikov PiAiiov.

A2. a. Yevong
X, x<0
B. Oewpodue ™ ocvvdptnon g(x)z 1 N omoia €xel ypapikn

), x>0
X

mopacTact (oynua oyoitkov Pifiiov cer.35):
y

y=g(x)

H g(x) eivar cuvéptnon «1 — 1» oto A, =R 0Ard dev eivar yvnoiog povotovn 1o
A, 0900 givon yvnoing avéovsa 6to (—O0,0] Kot yvnoing eivovca oto (O, + oo)

OTMG PALVETOL OO TO TAPOTAVE GYNLLOL.
A3. Awtonoon Beopfpatog ceA. 216 oyoiukov PiAiiov.

Ad. a. AdBog (oer. 33 oy. Pipriov)
B. AdBog (oyolo oel. 136 oy. PipAiov)
v. 200710 (TOTo¢ 6eA. 53 oy. BipAiov)
0. 20010 (ogh. 37 oy. Bipriov)
€. 20010 (oA, 17 oy. Pipriov)

OEMA B
Bl.  Ioybe :A; =(—o0, 0)U(0, + )



H f(X) eivon mapayoyioyun oto As og dBpoicpo mopaymyiciuov covaptmoeny (4Bpoicuo
TOAVMOVUIKNG LLE P1TH) LLE:

f'(x):(x-x“_zj':(x)'-z{izj:1_4 1y

x ()
8 x*+8
:1+X—42X:1+X—3: X3

Eniong
, x> +8 3 3
f(x)=0==——=0=x+8=0=x' =8 x=-2
X
Ko
3 x#0
f’(x)>0<:>x 38>O<:>x3(x3+8)>0
X
Enopévog
X —IC -2 0 +ao
x} —_ —
x*+8 - ¢ F
£(x) + s — +
f(x) / \ /

Apa M f(x) gtvor yvnolog adéovca ot docTHOTO (—oo,—Z], (O,+oo)

evo glvar yynoiog ebivovca oto [—2, 0)

H f mopovctélet Tomikod péyioto ot Béon X, =—2 pe Tipn:

A S R S

(-2 4

f(-2)=-2-
B2. H f'(x)=1+§3 elvar  mapayoyioun oto (—oo, O)u(0,+oo) g pNnt  pe

=0 () =8 5] =8] - () |- S =-20<o

2
X X (x3) X X

w0 kGe x €(—o0,0) (0, +0)



B3.

Apa f”(x)<0 Yo kéOe xe(—oo, O)U(O,+oo) ondte 1M f(x) gival kKoikn o710

(=00, 0) k610 (0, +0).

Kotakopogn acopntot 0a avalntioovpe : ot0 X, =0 ondte:

4 4 1 1
Iimf(x):Iim(x——zj—llmx—llm——o 41im = =—o agob lim = =+

x—0" x—0" X x—0" x—0" )(2 x—0" )( x—0" X

4 4 1

lim f(x)=lim| x—— |=limx—lim —=0-4lim =5 =—o
x—0" x—0" )(2 x—>0" x—0" )(2 x—0" )(2
Apa n gvbeia givan kataxopven acvurto g Cr.

E&etalovpe av n Cr €xel mAdylon acOunT®T 6T0 —00 o €vbeia (g) g HopeNg

(€):y=Ax+p omov A= lim f(x) kot B = lim [f )\x]

X—>—00 X X—>—00
4 x> —4

f(x X= 2 2 x> —4 x>
Térs}\zlim(—)zlim X — |im —%X—=lim =i

x—=—o ¥ X—>—00 X X—>—00 X X—-o ¥ x—>—®0 ¥

sadn

kot B = lim [f )\x]— lim

X—>—00 X—>—0

()(——f%j——hmx—_o Gpa

Tote n evbeia (E) y=1x+0=> H sival Ayl acvpntmn g Cf 610 —00.

E&etalovpe av n Cr €xel mhdyw aocOumtmtn ot0 +0o e gvbeia (€) ™G HOPENG

y=Ax+[ otov A= I|mmeB- Ilm[f }\X:I.

X+ Y X—>+0
4 x> —4
f(x ) 2 X —4 x>
Téte A = Iimﬁ=lim X — lim —%X—=lim = lim==1

X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X

dnAadn H Ko
—Ilm[f )\x]—Ilm()(——f{j——4llmi=—4-0=0

X—>+00 X—>+00 X—>+w0 Y

smhadi [B=0]

Apa n gvbeio Sniadn (8): etvon Ay aovumton g Cr 610 +00
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OEMAT
I'l. H m\evpd tov teTparydvov Bo £yt puniog %m KO TO PWNKOG TOV KUKAOL Oa givat

(8— X) M omdte 0 KOKAOG B Exel aKTiva m.

T
Apa, To guPfadov Tov TETPOYDOVOL Elval

XY X2
E =% ==m?.
N 4 16

Kot To ePPadov Tov KOKAoL elvat i6o pe

E =T{8—Xj2 R

2r 4r

To dBpotopa TV epfaddv Tmv 6v0 oynuitov sivol:

2 Y 2 _
E(x):x—+(8 X) :(n+4)x 64X+256,u80<x<8
16 4t 167

I2. H E(x) eivat cuveyic og movevopki oto (0,8) kot napaywyiciun oto

dlaotnua ovTd E:

E’(x)= 2(n+4)x—64

167
E’(x)20<:>x2£
n+4

To mpdonpo g E'(X) karn povotovia g E(X) ¢aivovial otov axérovdo mivaka

TILADV:
x — i 32 a ol
T+ 4
By _ 6 +
. |
J\"t l}-'u T/' -

Apa, To dOpotopa Twv epPad®dv TV 000 oYNUATOV YIVETOL EAAYLIOTO Y10 X = ——

n+4’
7oV glval 1 TAEVPE TOL TETPAYDVOL OTOV 1GOVTOL LE TNV SIAUETPO TOL KUKAOV ApOV:
X ,8-X 32
—=2— S X=—
4 21 n+4



I'3. Apkel va deiém ot m e&iowon E(X) =5 éyet povaduy Aoon v X €(0,8).

2
H E(x) eivar cuveyng kot yvnoiog gbivovsa oto A, = (0, 3—) onote

n+4
. . 16 16
E A )= I E , I E = ,—

(8)=] tim (. NmEC) | <[ 257

n+4
, , , , 32 .
H E(X) gtval cuveng Kot yvnoimg avgovca 6to A, = —4,8 omoTE
T+

E(AZ):[E(%})!LT E(x)j=L1—f4,4j

AoV to S5¢ E(Al) 161E M e&lcmon E(X) =5 £yetl plo TovAGYIGTOV AVOT 6TO A, M
omoia eivar povadikh agov E(X) yvnoing bivovsa oto A, .

Téhogto 52 E(A,) épan ekicwon E(X)=5 eivor adbvatn oto A, .

OEMA A
Al H f givan 2 popéc mapaymyioyn oto R ®g mpdéelg mopayoyiciumy GuvopTHoE®Y
ue:

f'(x)=2e""—2x ku f"(x)=2e""-2.

Aoy f'(X)20=20 " -2>20=e " 21=>x—0>20=>x >0

X — 24
}CH {x} _ [:]
RO |

J

Apa 1 f mopovstdlel povadikd onpeio KaUmng 6To A((x, f ((x)) .

A42. Etvon
o lim f'(x)= lim (2e** - 2x) = +o0,
: . : 22X 2
lim f'(x) = lim (2¢** -2x) = lim[e*| = -= |= £ 0 |=+0, 514
o Im ()= i (26 20)= e -5 <o) 0= en
lim X = im L —o.
X—>+0 @ DLH Xx—+0 @

YOue@vo e Tov Topamdve tivake tpoonumyv e f”, mpokvntel 6tin ' givan
yvnoing edivovca oto (—00, oc] Kot yvnoing av&ovoa 6To [oc, +oo) .

Y10 A = (—oo, a] n f' eivar yvnoiog ebivovoa kat cuveyng ondte



F'(A) =| /(). lim £(x)) =[2- 20, +2).

X—>—00

210 A, = (OL, +OO) n f' elvar yvnoiog avovoa kot cuveyng, onote
F(8;) =(1im £(x), Jim £'(x)) =(2-20,4<0).
A@ob 2—2a=2(1-a) <0 mpokimrel 6tu:
e 0ef'(A) omote 1 e&iowon f'(x)=0 &yt pia Tovrdyotov pila X, €A, 1
onoia etvor povadikn apod n ' etvar yynoiog ebivovca oto A, .
e 0ef'(A,) ondte  e&icwon f'(x)=0 éxe pla Tovdéyotov pia X, €A,, 1

omnoia eivon povadikr agov 1 f' eivor yynolog adéovoa oto A, .
ZOuQpva 1e o n(xpomoww
* Yy X<X :>f( )>f'(x,)=F'(x)>0
™\
* 7y X <X<oc:>f’(xl) f'(x)=1f'(x) <0,

!

£/
. yuxa<x<x2:>f() <f

x,)=f'(x) <0
=T'(x)>0

Xymuotilovpe tov mapokdTo mivoka

(
)

£/
e YW x>x2:>f'(x) f'(x,

X —00 X1 a Xy +o00
f &) + 0 - 0o+
f(x)
/ 1:.|u. \ r.8|7\. /

Apa n f tapovoidletl Tomikd PEYIOTO 6TO X = X, KOt TOTKO ELAYIOTO GTO X =X, .

A43.

f'(1)=2(e""-1) <0 apob o>1, dpa x;<1

Eoto 011 vmapyet Xo€ (a,X2) tétoto dote T (x0)= (1)

Ao n T ovveyng oto [1,X,] kot mapayoyicyn oto (1,X,)

Tote (0. Rolle) vrapyel tovrhdyiotov éva & € (1,X,) tétoto dote F(&)=0
Atomo ywtin T ' undevileton povo oto Xg,Xz.

A44.Tw a=2: f(x)=2e""—x* xon f'(x)=2e""-2x.

H e&lomon g epantopévng e C; 610 X, =2 elvoun
y—f(2)=f'(2)(x-2)=>y+2=-2(x-2)=> y=-2x+2

A@o0 n T givar kvupth 61O [2, +00) tot1E M e&lomon ¢ epantopévng PpiokeTon KAT®
and v C, pe e&aipeon to onueio emapng, Sniadn f (X) >y=f (x) >-2X+2 ue
™V 160TNTA VO IGYVEL LOVO Yo X = 2.



AX=2>0

Apayie X =2 eivar f(X)2-2x+2 < f(x)-VX-2>(-2x+2)Vx-2.

Agov ot cvvapthiceg T (X) VX —2 kat (—2x+2)VX -2 givar cvveyeig oto [2,+)

KO 1 160TNTO 1GYVEL LOVO Yo X = 2, TOTE

3 3
J'f(x)-\/x—de>I(—2x+2)\/x—2dx.
2 2
3
TlNa to I(—2X+2)\/X—2dx B¢t VX—2=Uu<>x—-2=U?
2

Tote dX =2udu ko
e vy X=2 elvar U=0,
e vy X=3 eivon u=1.

Apa

j( —2X +2) X —2dx = j[ u +2 +2}u 2udu = j.( 2u 2—2)2u2du=
0 0
(- e el 44 12 20
) 5 3] 53 15 15

3
Emopéveg If( ) X — 2dX>—E
2

32
15



